GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

Pittura acrilica
metalizzata per interni
ad effetto setoso

Metallic acrylic decorative
paint with silky effect
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FINITURA DECORATIVA T
ACRILICA

METALLIZZATA

AD EFFETTO SETOSO

METALLIC ACRYLIC
DECORATIVE FINISH
WITH SILKY EFFECT

NUVOLA BASE ARGENTO
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NUVOLA

IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto:Satinato riflettente
Resa media per L (a una mano):
8-10mq

Peso specifico: 0,85 + 0,02
Diluizione: pronto all’'uso
Tempo di lavorabilita: 20 - 30
minuti

Essiccazione superficiale:
2-3ore

Essiccazione in profondita (a
22°C):8-12o0re

Attrezzi per I'applicazione:
Spatola inox

Temperatura min. di lavorazione:
5°C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Tramite una siringa graduata
aspirare dal Toner la quantita
indicata per ottenere il colore
prescelto e riversarlo nella
confezione di Nuvola. Quindi
mescolare per mezzo di una
spatola fino ad ottenere una
miscela di colore perfettamente
uniforme.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superficie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata. Se
necessario, stuccare o rasare le
imperfezioni fino ad ottenere una
superficie perfettamente planare.
Dopo circa 12 ore applicare una
mano di fissativo acrilico all'acqua
ACRILFIX. Dopo circa 4-5 ore
applicare due mani dello speciale
fondo liscio per decorativi FONDO
“L". In questo modo la finitura
acquistera la sua naturale
luminosita in grado di far risaltare
gli aspetti cromatici del decoro.
Le particolari caratteristiche

del FONDO “L", permettono al
momento della finitura di avere
un tempo di lavorabilita molto
ampio che consente di poter
operare senza il rischio di rendere
visibili le giunte tra le diverse fasi
della lavorazione.

STESURA DELLA FINITURA

CON SPATOLA

Applicare la prima mano di
prodotto in maniera uniforme
sull'intera superficie per mezzo
dell’apposita spatola smussata in
acciaio inox. A distanza di 6-8
ore, a superficie perfettamente
asciutta, applicare la seconda
mano portando il supporto ad
uno stadio ottimale, e procedere
subito a prodotto umido con la
lavorazione a seconda dell'effetto
desiderato: nuvolato, tirato a
spatola, tamponato con I'apposito
attrezzo.

1 colori di questo catalogo possono
essere riprodotti utilizzando il
Sistema Colorimetrico Giolli -
GIOLLIMIX.

GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance: Reflective satin finish
Average coverage per litre (one
coat): 8-10 sq.m

Specific weight: 0.85 + 0.2
Dilution: ready to use,
Workability time: 20 + 30 minutes
Touchdry: 2+ 3 hours

Complete drying time (at 22°C):
8+ 12 hours

Tools:Stainless steel spatula,
Working temperature: 5°C

PRODUCT PREPARATION

Using a graded syringe, suck up
the amount of Toner indicated to
obtain the chosen colour, and
pour it into the tin of Nuvola

silk effect. Stir with a spatula
until the mixture has a perfectly
even colour.

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth
and properly isolated. If necessary,
fill or sand away imperfections
until you have a perfectly flat
surface. After approximately 12
hours, apply a coat of ACRILFIX
water-based acrylic fixative.
After approximately 4-5 hours
apply two coats of the special
FONDO “L". In this way, the

finish will take on its natural
sheen and bring out the
chromatic aspects of the decor.
The special characteristics of the
FONDO “L" provide a high
workability time that allows the
work to be completed without the
risk of the joints between the
various phases becoming visible.

APPLYING THE FINISH SPATULA
Apply the first coat of product
evenly over the whole surface,
using the special blunt stainless
steel spatula provided. After 6-8
hours, when the surface is
perfectly dry, apply the second
coat to bring the surface up to
optimum conditions (before the
final coat). After 6-8 hours, apply
the third coat of Nuvola silk
effect and while the product is
still damp work it immediately to
give the finish required, Clouded,
Spatulated, or Buffed with the
pad provided.

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect : Satiné réfléchissant
Rendement moyen par litre (a une
couche): 8-10m?

Poids spécifique : 0,85+ 0,02
Dilution : prét a I'emploi,

Brosse: avec de I'eau a 10-25%,
selon le degré de grenaillage
souhaité

Temps utile de travail20 - 30

RU
CUCTEMA HAHECEHUA KPACKK

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA
BHewHNi BUAUeIKo8ucmo-
nepenusaiouutica
CpepHuii pacxoa 11 (B oanH cnoii):
8-10m2/n
YaenbHbin BecD,85 + 0,02
Pas6aBnenne: Kenoma

K
Kucme-Banuk; pazeecmu 60doii Ha
10-25 % B 3asucumocmu om xenaemozo

minutes pesynemama omdeku.
échage hors ie 3 : 20-30 MuH
heures BbicbixaHue noBepxHocTy: 2-3 yaca
échage en pr (222°C): ny BbicbIxaHue (npu 22°C):
8- 12 heures 8-12yacoe

Outils d'application : Spatule inox,
Température min. de travail : 5°C

PREPARATION DU PRODUIT

A I'aide d'une seringue graduée,
aspirer la quantité indiquée de
Colorant afin d’obtenir la couleur
choisie et I'injecter dans le pot
Nuvola Effet soie. Mélanger
ensuite a l'aide d’une spatule
jusqu'a ce que la couleur soit
parfaitement uniforme.

PREPARATION DU FOND

La surface doit étre séche, lisse
et bien isolée. Si nécessaire,
mastiquer ou niveler les
imperfections jusqu‘a ce que la
surface soit parfaitement plane.
Aprés environ 12 heures,
appliquer une couche de fixatif
acrylique a I'eau ACRILFIX. Aprés
environ 4 a 5 heures, appliquer
deux couches de FONDO “L".
Ainsi faisant, la finition acquerra
sa luminosité naturelle et pourra
faire ressortir les effets
chromatiques. Les caracté
ristiques particuliéres de FONDO
“L", d'avoir un temps utile de
travail trés long : on ne risque
donc pas de voir les raccords entre
les différentes phases de travail.

ETALEMENT DE LA FINITION
SPATULE

Appliquer la premiére couche de
produit de maniére uniforme sur
toute la surface a l'aide de la
spatule arrondie en acier inox
prévue a cet effet. Aprés 6a 8
heures, une fois la surface
parfaitement séche, appliquer la
deuxiéme couche pour rendre le
support optimal (avant la couche
finale). Aprés 6 a 8 heures,
appliquer la troisiéme couche
Nuvola Effet soie en nivelant

et procéder tout de suite, avec le
produit humide, a la réalisation de
I'effet désiré (Nuagé, Tiré a la
spatule, Tamponné) avec I'outil
spécifique.

BROSSE

Diluer Nuvola Effet Soie avec
10-25% d’eau. Appliquer une
premiére couche de fond avec le
pinceau prévu a cet effet. Aprés

6 a 8 heures, avec le produit
parfaitement sec, appliquer la
deuxiéme couche en donnant

des coups de pinceau irréguliers
et croisés. Les couleurs de ce
catalogue peuvent également étre
reproduites avec le Nuancier Giolli.

Giolli Srl Industria Colori

Via Enzo Ferrari, sn - 61036 Colli al Metauro (PU) -
Tel. +39 0721899 935
www.colorificiogiolli.it - info@ colorificiogiolli.it

WHCTpyMeHT ans HaHeceHna: cmanu,
Temnepatypa HaHeceHus: 5°C

noAroToBKA COCTABAT

HanonHue 2padyuposarHbiti

wNpuY yKasaxHoIM 1A nosyveHus

8bI6PAHHO20 UBEMA KONIUYECMBOM
8blIUMb €20

8 6anky ¢ Nuvola stucco seta. 3amem

o nony
1NO/IHOCMbI0 00HOPOOHO20 Ysema.

NOAroTOBKA FPYHTA
MosepxHocmeb domkHa 6bime Yucmot,
271a0KOUI U XOPOWO U30/1UPOBAHHOU.
Mosmomy npu Heobxodumocmu
1N0BepXHOCMb HADO Kak ciedyem
unu
4mob6bl oHa cmarna a6conomHo
poeHoti. MpubnusumensHo yepes
12 4acoe HaHecmu 0duH ol
8090paCMBOPUMO20 AKPUII0B020
pukcupyrowezo 2pysma ACRILFIX.
Mpu6nusumesnsbHo 4epes 4 -5 yacos
HaHecmu 084 C/10A CNeyuanbHo2o
FONDO “L". bnazodaps smomy

ceoli HamypaneHeli 611eck,
nnoduépKuaaroujuti yeemosbie
ocobeHHocmu dekopa. Ocobble
xapakmepucmuku FONDO “L” 9aém
B03MOXHOCMb 3HAYUMENIbHO
yeenu4ume epems paéomel ¢
((pUHUWHBIM Mamepuanom, Ymo
nosgonsem usbexame pucka
NposA8ieHUs CMbIKO8 Mexdy
y4acmkamu, omaeska Komopbix
npou380duNace HA pazaUYHLIX 3MAnax
pa6omeol.

HAHECEHWE ®UHWULLHOIO CN1oA
LUMATEJNIEM

Harecmu c nomoublo cneyuansHozo
wnamens u3 HepXaselowjeli cmanu
nepeiii cnoli dekopamueHozo

€20 no eceli nogepxHocmu. Yepes 6-8
4acos, K020a N0BEPXHOCMb NOIHOCMbIO
NPOCOXHEM U CMOXermn Xopowo
8numeIeame enazy, HaHecmu emopoii
107, 008eds coCMosHUEe N0BepPXHOCMU
00 ONMUMasnbLHO20 neped HaHeceHuem
nocnedHezo cnios. Yepes 6-8 uacos
HaHecmu mpemut moHKui col Stucc
0 seta u cpasy xe, noka npodykm
ocmaémes 8N1axHbIM, NPUCMYNUMb
K 06pabomke nosepxHocmu
€Noco6om, 3aBUCAUIUM OM Xes1aemozo
0OekopamusHozo 3¢ppexkma: O6nako

2 .

(Tirato a spatola), PucyHok, HaHoCcumbIti
cneyuansHeiMu mamnoHamu (Tirato a
sapone e Tamponato).
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